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Vážená paní, vážený pane, 
dovolte, abych Vás oslovil jako proděkan pro styk s průmyslem Fakulty chemické technologie VŠCHT Praha. 
Rád bych Vás informoval, že dne 26. března 2008 se uskuteční na VŠCHT Praha tradiční setkání 
reprezentantů podniků se studenty především posledních ročníků školy pod názvem KONTAKT 2008. Touto 
akcí se Fakulta chemické technologie ve spolupráci se studentskou organizací IAESTE již několik let snaží 
usnadnit podnikům kontakt se studenty a zároveň studentům získat přehled o možném uplatnění po absolvování 
naší vysoké školy. I v tomto roce se nám podařilo dosáhnout větší provázanosti s veletrhem pracovních 
příležitostí iKariéra pořádaného IAESTE, a to jak po organizační stránce, tak místem konání. Doufáme, že se 
nám tímto způsobem podařilo omezit do jisté míry konkurenční působení těchto dvou akcí a dále tak zvýšit 
počet studentů, kteří se se zástupci Vašich společností budou mít příležitost setkat. Naším cílem je rovněž 
rozšířit služby poskytované Vám v rámci setkání. 
Akce KONTAKT 2008 bude mít podobně jako v předchozích letech následující formy: 
1) prezentace v publikaci Průvodce veletrhem, který bude zdarma k dispozici účastníkům setkání 

KONTAKT 2008. Abychom byli schopni zajistit včasnou publikaci Průvodce veletrhem, je nezbytné, aby 
jste svůj zájem vyjádřili do 11. února 2008. V případě, že budete mít zájem pouze o uvedení standardní 
informační strukturované stránky o Vaší společnosti, bude Vám (po zaslání vyplněné přihlášky, viz dále) 
sdělen způsob zadání požadovaných informací do databáze účastníků on-line přes webové rozhraní. Pokud 
budete požadovat vytištění vlastní grafické strany o rozsahu maximálně 1 strana formátu A5 v barevném 
provedení, činí náklady na tisk 6.900,- Kč. Tato stránka musí být dodána ve formátu pdf a měla by vedle 
informací o vlastní společnosti obsahovat především přehled pracovních příležitostí, které společnost 
nabízí našim absolventům. Rádi bychom Vás upozornili, že dodané propagační listy již nebudou procházet 
žádnou další redakční úpravou.  

2) Vlastní setkání zástupců firem se studenty v rámci Kontaktu 2008 proběhne 26. března od 10:00 
v Respiriu VŠCHT Praha, budova B, Technická 3, Praha 6. Jedná se o nově otevřené prostory 
vybudované VŠCHT Praha pro posluchače. Toto umístnění umožní snazší přímý kontakt se studenty. 
Zároveň bude zajištěno dostatečně blízké propojení s veletrhem iKariéra.  

3) Rovněž Vám nabízíme možnost pronájmu stánku v ceně 16.900,- Kč. Tento stánek bude situován v blízké 
chodbě. Pronájem stánku je spojen s možností krátké prezentace (10 minut) Vaší společnosti formou 
přednášky v posluchárně BIII a s otištěním barevné stránky v Průvodci veletrhem. 

Ukončení akce předpokládáme mezi 13. a 14. hodinou odpolední. Uvedené ceny jsou konečné. 

Z důvodu uzávěrky Průvodce veletrhem a přípravy seznamu participujících organizací na propagační materiály 
Vás žádáme o včasné potvrzení účasti na této akci, případně i pouze na některé z jejích částí na adresu 
tajemnice FCHT Ing. M. Šáchové (e-mail: monika.sachova@vscht.cz). Pro přihlášení k účasti použijte 
přihlášku, kterou naleznete na webové stránce Fakulty chemické technologie (http://www.vscht.cz/ fcht). 
Společnosti, které zašlou přihlášku po 11. únoru 2008 však již nebudou moci být uvedeny v Průvodci 
veletrhem. 
Základní podmínkou pro uspokojení vysoké poptávky průmyslu po našich absolventech je zvýšení počtu 
zájemců o studium na FCHT. Pro účely propagace zřídila naše fakulta Nadační fond E.Votočka. Tento fond 
využíváme k pokrytí části nákladů spojených s propagací studia na naší fakultě mezi středoškolskými studenty, 
na stipendia pro nejlepší studenty prvních ročníků FCHT, odměně studentů účastnících se aktivně Studentské 
vědecké konference a na příspěvek k financování zahraničních stáží stávajících studentů. Podobně jako v 
minulých letech bychom Vás proto rádi požádali o příspěvek tomuto fondu. Přispějete tím k uhrazení nákladů 
spojených s organizací této akce a zároveň umožníte plnění cílů nadačního fondu i v následujícím roce 
(č. účtu 161280648/0300). Na každý příspěvek lze samozřejmě uzavřít s nadačním fondem odpovídající 
darovací smlouvu. Návrh smlouvy s příslušným variabilním symbolem Vám zašleme.  
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Naopak bychom chtěli nabídnout všem, kteří tímto způsobem přispějí na zmíněný nadační fond, či jinak 
podporují naše studenty (např. cenami na Studentské vědecké konferenci), umístnění propagačního listu Vaší 
společnosti (viz výše) na oficiální nástěnku děkanátu Fakulty chemické technologie a její uvedení na 
propagačních materiálech akce Kontakt 2008.  
Těšíme se na Vaši účast a na další spolupráci  
 
 
 
 
 
 
 

Prof .Dr. Ing. Karel Bouzek 
proděkan pro styk s průmyslem 


